

(栄養学雑誌79巻3号 i - iii ページ掲載)

委員会報告「日本食品標準成分表の改訂に伴う実践栄養業務ならびに栄養学研究等に及ぼす影響と当面の対応に関する見解」に関する補足・訂正

食品データベースに関する連絡・検討委員会
(日本栄養改善学会・日本給食経営管理学会合同)

当該委員会報告について、補足ならびに要訂正部分が確認されたため、次のように追記する。

1. 補足のための追記

iii ページ

4. 当面の対応に関する見解

補足前

- ①八訂成分表のエネルギー値と、エネルギー産生栄養素（たんぱく質・脂質・炭水化物）の摂取量の推定に当たっては、八訂成分表のエネルギー計算で用いている成分を使う。

補足後

- ①エネルギー摂取量の推定は、八訂成分表のエネルギー値を用い、エネルギー産生栄養素（たんぱく質・脂質・炭水化物）の摂取量の推定は、八訂成分表のエネルギー値の計算で用いている成分を使う^{注)}。

注) たんぱく質と脂質は、エネルギー値の計算に用いたものと同じ成分項目を用いる。炭水化物は、エネルギー値の計算では「炭水化物（単糖当量）」を用いているが、摂取量は「炭水化物（質量計）」を用いる。

2. 訂正のための追記

ii ページ

図1. 日本食品標準成分表2020年版（八訂）におけるエネルギー値の算出方法

訂正前（誤）

有機酸 (g) × 3.0 kcal/g

訂正後（正）

有機酸 (g) × 3.0 kcal/g[#]